	ỦY BAN NHÂN DÂN 
TỈNH TUYÊN QUANG 

SỞ NÔNG NGHIỆP VÀ PTNT
Số: 1137/SNN-PTNT
V/v xin ý kiến góp ý dự thảo quyết định, tờ trình ban hành“Bộ tiêu chí Thôn nông thôn mới và Thôn nông thôn mới kiểu mẫu tỉnh Tuyên Quang giai đoạn 2021 – 2025”

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Tuyên Quang, ngày 17 tháng 6 năm 2022

	                                     Kính gửi:
	- Các Sở, Ban, Ngành thành viên Ban Chỉ đạo

 các Chương trình MTQG tỉnh Tuyên Quang;

- Uỷ ban nhân dân các huyện, thành phố.



Căn cứ Quyết định số 263/QĐ-TTg, ngày 22/02/2022 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2021-2025;

Căn cứ Quyết định số 318/QĐ-TTg, ngày 08 tháng 3 năm 2022 của Thủ tướng Chính phủ về việc ban hành Bộ tiêu chí quốc gia về xã nông thôn mới giai đoạn 2021-2025;

Căn cứ Quyết định số 319/QĐ-TTg, ngày 08/3/2022 của Thủ tướng Chính phủ Quy định xã nông thôn mới kiểu mẫu giai đoạn 2021-2025;
Căn cứ Quyết định số …./QĐ-UBND, ngày …/…./2022 của Ủy ban nhân dân tỉnh Tuyên Quang về  ”Một số chỉ tiêu xã nông thôn mới và Một số chỉ tiêu xã  nông thôn mới nâng cao tỉnh Tuyên Quang giai đoạn 2021-2025’
Sở Nông nghiệp và PTNT xây dựng dự thảo Quyết định ban hành “Bộ tiêu chí Thôn nông thôn mới và Bộ tiêu chí Thôn nông thôn mới kiểu mẫu tỉnh Tuyên Quang giai đoạn 2021 – 2025”, Sở Nông nghiệp và PTNT trân trọng đề nghị:
Các cơ quan, đơn vị “tại mục kính gửi” tham gia ý kiến vào dự thảo Tờ trình và dự thảo Quyết định của UBND tỉnh, ý kiến tham gia bằng văn bản gửi Sở Nông nghiệp và PTNT trước ngày 30/6/2022 để hoàn thiện trình Uỷ ban nhân dân tỉnh theo quy định.
(Dự thảo Tờ trình và dự thảo Quyết định được đăng tải trên Website của Văn phòng Điều phối nông thôn mới tỉnh Tuyên Quang tại địa chỉ http://nongthonmoituyenquang.gov.vn/ và được gửi qua hệ thống quản lý văn bản điều hành của các cơ quan, đơn vị).

Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn trân trọng đề nghị các cơ quan, đơn vị phối hợp thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Như trên;

- Lãnh đạo Sở;

- Lưu: VT, PTNT. (Tân).
	GIÁM ĐỐC
Nguyễn Văn Việt


1

