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	Số: 02 /VPĐP-NV
V/v báo cáo kết quả thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới năm 2017
	


	            Kính gửi:
	- Các Sở: Nội vụ; Tư pháp; Xây dựng; Nông nghiệp và PTNT; Giao thông Vận tải; Công thương; Thông tin và Truyền thông; Lao động, Thương binh và Xã hội; Giáo dục và Đào tạo; Y tế; Văn hóa, Thể thao và Du lịch; Tài nguyên và Môi trường; 

- Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh; Công an tỉnh; Cục Thống kê tỉnh;

- Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố.

 


Thực hiện Thông tư số 05/2017/TT-BNNPTNT ngày/3/2017 về hướng dẫn một số nội dung thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2016-2020;
Văn phòng Điều phối xây dựng nông thôn mới tỉnh đề nghị các sở, ngành quản lý, phụ trách tiêu chí, chỉ tiêu nông thôn mới, Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố báo cáo kết quả thực hiện Chương trình xây dựng nông thôn mới năm 2017, như sau:

1. Nội dung báo cáo
- Đánh giá cụ thể những công việc đã hoàn thành, chưa hoàn thành; kết quả thực hiện đối với 07 xã mục tiêu đạt chuẩn nông thôn mới năm 2017; tổng hợp  kết quả thực hiện và tiến độ giải ngân nguồn vốn giao 2017 (Quyết định số 105/QĐ-UBND ngày 10/4/2017 của Ủy ban nhân dân tỉnh - vốn sự nghiệp, vốn đầu tư phát triển). Khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện; phân tích rõ nguyên nhân và đề xuất giải pháp thực hiện hoàn thành kế hoạch năm 2017. Báo cáo kết quả thực hiện đến từng đầu điểm công trình, nhiệm vụ được phân công theo các Quyết định giao nhiệm vụ vốn năm 2017 (tổng hợp tiêu chí, chỉ tiêu đến từng xã).  

- Đối với các huyện, thành phố báo cáo bổ sung về kết quả thực hiện và tiến độ giải ngân theo các Quyết định:
+ Quyết định số 46/QĐ-UBND ngày 09/2/2017 của UBND tỉnh về phê duyệt nhiệm vụ và giao dự toán kinh phí thưởng công trình phúc lợi cho huyện, xã có thành tích tiêu biểu trong phong trào xây dựng nông thôn mới tỉnh Tuyên Quang, giai đoạn 2011-2015.

+ Quyết định số 47/QĐ-UBND ngày 09/2/2017 của UBND tỉnh về phê duyệt và giao dự toán kinh phí thực hiện Chương trình Mục tiêu quốc gia tỉnh Tuyên Quang năm 2016.

+ Quyết định số 261/QĐ-UBND ngày 09/8/2017 của UBND tỉnh về  giao bổ sung nhiệm vụ và dự toán kinh phí thực hiện chương trình mục tiêu Quốc gia xây dựng nông thôn mới tỉnh Tuyên Quang, năm 2017.

+  Quyết định số 363/QĐ-UBND ngày 24/10/2017 của UBND tỉnh về phê duyệt bổ sung nhiệm vụ và giao dự toán kinh phí thưởng công trình phúc lợi cho huyện, xã có thành tích tiêu biểu trong phong trào xây dựng nông thôn mới tỉnh Tuyên Quang, giai đoạn 2011-2015 (đợt 2). 

+ Đánh giá kết quả nâng số tiêu chí bình quân trên địa bàn huyện, thành phố năm 2017 so với thời điểm 31/12/2016 (cụ thể từng tiêu chí đến từng xã).  

2. Đề cương và biểu mẫu báo cáo

- Đối với các sở, ngành phụ trách tiêu chí, chỉ tiêu nông thôn mới: Căn cứ chức năng, nhiệm vụ, xây dựng báo cáo kết quả thực hiện Chương trình năm 2017. Thực hiện báo cáo theo mẫu Đề cương số 01 và tổng hợp số liệu theo biểu số 02.

- Đối với các huyện, thành phố: Thực hiện báo cáo theo mẫu Đề cương số 03 và tổng hợp số liệu theo biểu số 04.
(Lưu ý: Đề cương và biểu mẫu biểu báo cáo đề nghị các sở, ngành, UBND các huyện, thành phố khai thác trên trang thông tin điện tử: nongthonmoituyenquang.gov.vn/VĂN BẢN-TÀI LIỆU/VĂN BẢN/Văn phòng điều phối nông thôn mới tỉnh).

Văn phòng Điều phối xây dựng nông thôn mới tỉnh đề nghị các sở, ngành, Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố tổng hợp và gửi báo cáo về Văn phòng Điều phối xây dựng nông thôn mới tỉnh trước ngày 15/01/2018 (đồng gửi báo cáo qua địa chỉ email: thanhlevhtq@gmail.com) để tổng hợp, báo cáo Bộ Nông nghiệp và PTNT, Ủy ban nhân dân tỉnh, Ban Chỉ đạo tỉnh theo quy định. 
 (Thông tin chi tiết xin liên hệ đồng chí Nguyễn Thành Lê - Số điện thoại: 02073.817.261; di động: 0982633233)./.
	  Nơi nhận:

- Như trên (báo cáo); 
- Lãnh đạo VPĐP;

- Chi cục Thủy lợi;
- Chi cục Phát triển nông thôn;

- Chi cục QLCL Nông LS và TS;
- Trung tâm NS và VSMT nông thôn;
- Lưu VT, VPĐP.
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