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CHƯƠNG TRÌNH PHỐI HỢP

 Giữa Sở Nông nghiệp và PTNT với  Hội Cựu chiến binh tỉnh,

 giai đoạn 2016-2020

Căn cứ Chương trình phối hợp số 2980/CTPH-BNN-CCB ngày 14/4/2016 giữa Bộ Nông nghiệp và PTNT với Hội Cựu chiến binh Việt Nam giai đoạn 2016-2020.
Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn và Hội Cựu chiến binh tỉnh thống nhất xây dựng Chương trình phối hợp giai đoạn 2016-2020 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến kiến thức, nâng cao nhận thức, trách nhiệm cho cán bộ, hội viên CCB và nông dân thực hiện các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước và của tỉnh, tiếp tục tham gia vào sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa nông nghiệp và phát triển nông thôn.

- Khuyến khích, tư vấn, động viên hội viên CCB và nông dân thi đua phát triển sản xuất kinh doanh, tăng thu nhập, nâng cao đời sống, góp phần giảm nghèo bền vững, chuyển dịch cơ cấu kinh tế gắn với tái cơ cấu ngành nông nghiệp, xây dựng cơ sở vật chất kỹ thuật tiên tiến ở khu vực nông thôn trên địa bàn tỉnh.
- Thông qua Chương trình phối hợp tạo điều kiện thuận lợi cho hội viên CCB và nông dân tham gia có hiệu quả vào các hoạt động chính trị, xã hội, các chương trình, dự án phát triển kinh tế nông nghiệp, nông thôn trên địa bàn sinh sống, góp phần tăng cường khối đại đoàn kết toàn dân, phát huy vai trò củ động, tích cực tham gia của hội viên CCB và nông dân.
2. Yêu cầu

- Chương trình phối hợp bảo đảm sự hợp tác chặt chẽ, hoàn thành nhiệm vụ chính trị của mỗi cơ quan và thực hiện đúng theo quy định của pháp luật.

- Các nội dung của Chương trình phối hợp được cụ thể hóa hàng năm và triển khai thống nhất với nhiều hình thức đa dạng, phong phú, thiết thực, hiệu quả, phù hợp với điều kiện kinh tế của địa phương.

II. NỘI DUNG PHỐI HỢP

1. Tuyên truyền, phổ biến các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và của tỉnh về phát triển nông nghiệp, nông dân và nông thôn

- Tăng cường phối hợp thực hiện công tác thông tin, tuyên truyền, phổ biến đến hội viên CCB và nông dân những vấn đề về phát triển nông nghiệp, nông dân, nông thôn gắn với việc thực hiện Chương trình mục tiêu Quốc gia xây dựng nông thôn mới, Chương trình giảm nghèo bền vững, các cơ chế, chính sách của Trung ương, của tỉnh về khuyến khích hỗ trợ phát triển sản xuất nông lâm nghiệp thông qua các buổi sinh hoạt của Chi hội CCB, câu lạc bộ Cựu quân nhân tại nới cư trú.
- Tuyên truyền các Hiệp định quốc tế có sự tham gia của Việt Nam liên quan đến lĩnh vực nông nghiệp như: Hiệp định thương mại tự do ASEAN (AFTA), Hiệp định đối tác xuyên Thái Bình Dương (TPP), Hiệp định thương mại tự do giữa Việt Nam và EU (EVFTA) để hội viên CCB, nông dân nắm vững chủ động tham gia hội nhập để phát triển kinh tế.

- Phối hợp, cung cấp, trao đổi thông tin về các mô hình kinh tế nông nghiệp hoạt động có hiệu quả, kinh nghiệm quản lý, gương người tốt, việc tốt để  nhân ra diện rộng.
- Tổ chức tập huấn, hội thảo, hội thi, sinh hoạt chuyên đề, đối thoại chính sách có sự tham gia của hội viên CCB về các nội dung liên quan đến nông nghiệp, nông dân và nông thôn.

- Tổ chức biên soạn, in ấn và cung cấp các tài liệu tuyên truyền phổ biến kiến thức về phát triển nông nghiệp, nông thôn. Sử dụng hiệu quả các kênh truyền thông của ngành nông nghiệp và Hội CCB các cấp.
2. Phối hợp tham gia thực hiện các chương trình, dự án phát triển kinh tế - xã hội trong lĩnh vực nông nghiệp và nông thôn

a) Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn hỗ trợ Hội CCB tỉnh
- Tham gia thực hiện Chương trình mục tiêu Quốc gia xây dựng nông thôn mới; Chương trình giảm nghèo bền vững; các chương trình, dự án khuyến nông, khuyến lâm…
- Tiếp tục tham gia có hiệu quả vào các Chương trình mục tiêu giai đoạn 2016-2020: Chương trình mục tiêu tái cơ cấu kinh tế nông nghiệp và phòng chống thiên tai, ổn định đời sống dân cư; Chương trình mục tiêu phát triển lâm nghiệp bền vững; Chương trình mục tiêu phát triển kinh tế thủy sản bền vững.

b) Phối hợp tham gia huy động, thu hút các nguồn lực cho phát triển nông nghiệp, xây dựng nông thôn mới

- Vận động hội viên CCB tự nguyện tham gia đóng góp nguồn lực, hiến đất để xây dựng các công trình hạ tầng của xã, thôn thuộc Chương trình xây dựng nông thôn mới.
- Hội viên CCB các cấp tham gia triển khai các dự án khuyến nông, phát triển sản xuất nông nghiệp hàng hóa, các sản phẩm chủ lực của địa phương có lợi thế cạnh tranh, thị trường ổn định. Tổ chức lại sản xuất, ứng dụng tiến bộ khoa học, công nghệ vào sản xuất nông, lâm, thủy sản nhằm nâng cao năng suất, chất lượng, giá trị hàng hóa.
c) Hội CCB tỉnh vận động hội viên CCB
- Tham gia triển khai có hiệu quả Kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 16-NQ/TU ngày 22/5/2016 của BCH Đảng bộ tỉnh (khóa XVI) về phát triển nông nghiệp hàng hóa giai đoạn 2016 - 2025.

- Tiếp tục phát triển chăn nuôi gia súc, gia cầm, phát triển kinh tế trang trại, gia trại tạo thành vùng sản xuất các sản phẩm nông sản có chất lượng tốt, đảm bảo an toàn gắn với việc thực hiện vệ sinh an toàn thực phẩm.
- Tích cực phòng chống, giảm nhẹ và khắc phục thiệt hại do thiên tai, dịch bệnh gây ra trong lĩnh vực nông nghiệp.

- Tham gia khoanh nuôi bảo vệ rừng, trồng rừng, trồng cây lâm nghiệp phân tán theo các chương trình, dự án của Nhà nước; tận dụng diện tích mặt nước, đầm, hồ để phát triển chăn nuôi thủy sản theo quy mô vừa và nhỏ.

d) Phối hợp triển khai công tác xóa đói giảm nghèo ở khu vực nông thôn

Đẩy mạnh phát triển sản xuất để nâng cao thu nhập cho hội viên CCB và người dân bằng việc thực hiện có hiệu quả tái cơ cấu nông nghiệp theo hướng nâng cao giá trị gia tăng và phát triển bền vững. Thực hiện các đề án, dự án sản xuất hàng hóa, phát triển các vùng chuyên canh, chế biến hàng hóa nông, lâm, thủy sản gắn với thị trường tiêu thụ.
3. Phối hợp tham gia triển khai thực hiện Đề án tái cơ cấu ngành nông nghiệp
- Vận động hội viên CCB tích cực tổ chức sản xuất theo mô hình cánh đồng lớn, đem lại hiệu quả kinh tế cao.

- Khuyến khích, hỗ trợ thu hút, liên kết các doanh nghiệp, HTX, trang trại, gia trại do CCB làm chủ để tạo việc làm, tăng thu nhập cho CCB và nông dân khu vực nông thôn, góp phần chuyển dịch cơ cấu lao động nông thôn.

- Vận động hội viên CCB tham gia xây dựng các mô hình phát triển sản xuất nông sản hàng hóa theo chuỗi giá trị, chú trọng công tác phát triển thị trường để phát triển bền vững.
- Hai bên phối hợp phát triển công nghiệp dịch vụ nông nghiệp, nông thôn nhất là các làng nghề theo hướng sản xuất hàng hóa, mỗi làng có một sản phẩm, hình thành các vùng sản xuất tập trung có sức cạnh tranh cao, góp phần tái cơ cấu ngành nông nghiệp, đảm bảo hiệu quả, bền vững.
4. Ứng dụng khoa học và công nghệ mới vào hoạt động sản xuất, dịch vụ trong nông nghiệp
a) Hai bên phối hợp đầu tư mở rộng ứng dụng, chuyển giao các tiến bộ khoa học và công nghệ thông qua các mô hình cụ thể, cơ sở sản xuất, dịch vụ của CCB

- Triển khai các hoạt động chuyển giao, ứng dụng tiến bộ khoa học công nghệ, nhất là chuyển giao ứng dụng công nghệ nhân giống cây trồng, giống vật nuôi, giống thủy sản... vào các mô hình kinh tế nông nghiệp của hội viên CCB.

- Công nghệ sinh học trong sản xuất chế phẩm sinh học dùng để sản xuất thức ăn chăn nuôi, thủy sản, phân vi sinh, xử lý môi trường, phòng trừ dịch bệnh.
- Công nghệ tiên tiến và thiết bị đồng bộ trong thu hoạch, bảo quản, chế biến nông sản, thực phẩm nhằm giảm tổn thất sau thu hoạch, nâng giá trị sản phẩm có sức cạnh tranh trên thị trường. Chú trọng công nghệ sơ chế nông, lâm, thủy sản cho vùng sâu, vùng xa, vùng đồng bào dân tộc thiểu số.

- Triển khai, áp dụng công nghệ tưới tiêu cho các loại cây trồng (cam, mía...) cùng các giải pháp kỹ thuật đảm bảo sử dụng hiệu quả.

- Quy trình thiết bị máy móc trong sản xuất nông nghiệp, thiết bị đồng bộ sử dụng năng lượng tái tạo, thiết bị phục vụ phát triển sản xuất gắn với du lịch sinh thái.
- Công nghệ thông tin truyền thông để phổ biến kiến thức khoa học, thông tin thị trường cho CCB và nông dân.

b) Phối hợp tổ chức đào tạo, bồi dưỡng hội viên CCB phục vụ hoạt động ứng dụng chuyển giao khao học và công nghệ ở khu vực nông thôn
- Tổ chức đào tạo, tập huấn kỹ thuật nâng cao năng lực trình độ quản lý cho cán bộ, hội viên CCB để ứng dụng khoa học công nghệ mới vào sản xuất, hình thành mạng lưới cộng tác viên, tình nguyện viên ở cơ sở.

- Xây dựng tài liệu, dữ liệu về các tiến bộ khoa học và công nghệ; phối hợp với các cơ quan truyền thông của tỉnh thực hiện các hoạt động truyền thông phổ biến kiến thức khoa học kỹ thuật trên các phương tiện thông tin đại chúng.

- Biên soạn các ấn phẩm, tờ rơi về kinh nghiệm, quy trình công nghệ đã chuyển giao để phổ biến, nhân rộng kết quả của các chương trình, dự án.
- Xây dựng mô hình trình diễn, chuyển giao khoa học công nghệ trong sản xuất nông, lâm, thủy sản, HTX, phát triển ngành nghề truyền thống và các ngành nghề có thế mạnh, tiềm năng.

5. Xây dựng và thực hiện các chính sách khuyến khích phát triển các doanh nghiệp, HTX, trang trại do CCB làm chủ trong lĩnh vực nông nghiệp và nông thôn
- Phối hợp triển khai có hiệu quả các chính sách của tỉnh như: Chính sách đặc thù khuyến khích doanh nghiệp đầu tư vào nông nghiệp, nông thôn trên địa bàn tỉnh, giai đoạn 2016-2020 (Nghị quyết số 41/2015/NQ-HĐND ngày 22/12/2015 của Hội đồng nhân dân tỉnh khóa XVII); Chính sách khuyến khích phát triển Hợp tác xã nông, lâm nghiệp, thủy sản trên địa bàn tỉnh (Nghị quyết số 05/2016/NQ-HĐND ngày 13/7/2016 của Hội đồng nhân dân tỉnh khóa XVIII).
- Phối hợp nghiên cứu xây dựng, bổ sung chính sách tạo điều kiện thuận lợi, hỗ trợ các doanh nghiệp, HTX, trang trại, gia trại do CCB làm chủ để phát triển sản xuất.

- Phổ biến kịp thời các văn bản pháp luật, chính sách của Đảng, Nhà nước liên quan đến nông nghiệp, nông dân và nông thôn cho các doanh nghiệp, HTX, trang trại, gia trại do CCB làm chủ.

- Triển khai kịp thời những chính sách ưu đãi của Trung ương, của tỉnh đối  với kinh tế tập thể về thuế, tín dụng, đất đai... tạo điều kiện cho HTX, tổ hợp tác tham gia các Chương trình, dự án phát triển kinh tế - xã hội ở địa phương nhằm nâng cao hiệu quả thiết thực vào đời sống xã hội.
III. TRÁCH NHIỆM THỰC HIỆN
1. Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn
- Tổ chức phổ biến Chương trình phối hợp này tới tất cả các phòng ban, đơn vị và toàn thể cán bộ công nhân viên chức thuộc Sở Nông nghiệp và PTNT.

- Chỉ đạo các đơn vị trực thuộc Sở Nông nghiệp và PTNT phối hợp chặt chẽ với các cấp hội CCB để tạo điều kiện cho hội viên CCB tham gia tích cực vào các chương trình, dự án về nông nghiệp, nông thôn.

- Cơ quan khuyến nông các cấp phối hợp với các cấp hội CCB hướng dẫn xây dựng các mô hình trình diễn, tổ chức các lớp tập huấn kỹ thuật, thường xuyên cung cấp ấn phẩm, tài liệu khoa học kỹ thuật cho cấp hội CCB.

- Nghiên cứu, đề xuất các chính sách cụ thể nhằm khuyến khích, động viên CCB tham gia có hiệu quả vào sự nghiệp phát triển nông nghiệp và nông thôn.
2. Hội Cựu chiến binh tỉnh
- Tổ chức phổ biến, quán triệt Chương trình phối hợp này đến Hội CCB các cấp và hội viên CCB trong toàn tỉnh.
- Tích cực tuyên truyền, vận động cán bộ, hội viên CCB trong toàn tỉnh tham gia, lồng ghép các nội dung truyền thông của Hội với nội dung, chương trình phối hợp về nông nghiệp, nông dân và nông thôn.

- Chỉ đạo Hội CCB các cấp chủ động phối hợp với các cơ quan, đơn vị thuộc Sở Nông nghiệp và PTNT để tham gia các chương trình, dự án về nông nghiệp, nông thôn.

- Chỉ đạo Hội CCB các cấp lựa chọn địa bàn để xây dựng các mô hình phối hợp, mô hình trình diễn, bố trí địa điểm, thành phần tổ chức các lớp tập huấn nghiệp vụ khuyến nông và các hoạt động khác thuộc lĩnh vực nông nghiệp, nông dân và nông thôn.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Sở Nông nghiệp và PTNT và Hội Cựu chiến binh tỉnh thống nhất xây dựng nội dung, kế hoạch cụ thể triển khai Chương trình phối hợp.
2. Giao cho Chi cục Phát triển nông thôn (Sở Nông nghiệp và PTNT) và Ban Kinh tế (Hội Cựu chiến binh tỉnh) là đơn vị thường trực theo dõi, tham mưu, đề xuất với lãnh đạo Sở Nông nghiệp và PTNT, Hội Cựu chiến binh tỉnh trong việc hướng dẫn, chỉ đạo, kiểm tra, tổ chức thực hiện Chương trình phối hợp.

3. Các đơn vị thuộc hai cơ quan căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ được giao, phối hợp chặt chẽ với bộ phận thường trực để chủ động xây dựng nội dung, kế hoạch phối hợp thực hiện từng năm và cả giai đoạn

4. Giám đốc Sở Nông nghiệp và PTNT và Chủ tịch Hội Cựu chiến binh tỉnh đề nghị cấp ủy Đảng, chính quyền các cấp quan tâm, phối hợp và tạo điều kiện để Sở Nông nghiệp và PTNT và Hội Cựu chiến binh tỉnh thực hiện tốt Chương trình phối hợp này vì mục tiêu phát triển và nâng cao hiệu quả trong lĩnh vực nông nghiệp, nông thôn và nông dân.

Chương trình phối hợp này được gửi tới các cơ quan, đơn vị thuộc hệ thống chuyên ngành của mỗi bên để phối hợp triển khai thực hiện./.

	CHỦ TỊCH

HỘI CỰU CHIẾN BINH TỈNH

(Đã ký)
Tạ Văn Bang

	PHÓ GIÁM ĐỐC

SỞ NÔNG NGHIỆP VÀ PTNT

(Đã ký)
Nguyễn Công Nông


	   Nơi nhận:
	

	- Bộ Nông nghiệp và PTNT;
	

	- Hội Cựu chiến binh Việt Nam;     (Báo cáo)
	

	- UBND tỉnh;
	

	- Lãnh đạo 2 cơ quan phối hợp;
	

	- Đơn vị trực thuộc của 2 bên; (T/hiện)
	

	- Lưu VT: Sở NN&PTNT và Hội CCB tỉnh.
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